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Информация о проверке муниципального учреждения здравоохранения «Стоматологическая поликлиника № 6» комитета здравоохранения администрации муниципального образования «Город Саратов» по вопросу правильности оказания платных медицинских услуг, ведения учета основных средств, формирования фонда оплаты труда, начисления и выплаты заработной платы

По результатам проверки установлено.
1. В нарушение пункта 6 Письма Министерства финансов Российской Федерации от 30.08.1993 № 104 «Типовые правила эксплуатации контрольно-кассовых машин при осуществлении денежных расчетов с населением» сумма выручки за 26 марта 2009 года, поступившая в кассу учреждения, не соответствует показателям контрольной ленты контрольно-кассовой машины.
2. В нарушение статьи 144 Трудового кодекса Российской Федерации, решения Саратовской городской Думы от 30.10.2008 № 32-355 «О введении новой системы оплаты труда, установлении компенсационных и стимулирующих выплат работникам муниципальных учреждений здравоохранения города Саратова» Положения об оплате труда работников ортопедического отделения и работников, занятых оказанием платных медицинских услуг лечебного отделения, утвержденные главным врачом учреждения, не соответствуют отраслевой системе оплаты труда, установлению компенсационных и стимулирующих выплат работникам муниципальных учреждений здравоохранения города Саратова.
3. В нарушение пункта 3 Устава, утвержденного учредителями, структура штатного расписания, утвержденного главным врачом учреждения, не соответствует структуре учреждения, предусмотренной Уставом.
4. В нарушение статьи 57 Трудового кодекса РФ трудовые договора с работниками ортопедического отделения и лечебного платного отделения не содержат обязательных условий оплаты труда – размеров тарифной ставки; в трудовых договорах с работниками, принятыми по совместительству, не указан режим рабочего времени и времени отдыха, тогда как для данных работников он отличается от общих правил, действующих в учреждении.
5. В нарушение статей 106, 107 Трудового кодекса РФ и пункта 1.5 должностной инструкции главного врача учреждения, утвержденной председателем комитета здравоохранения, в период нахождения в отпуске с 1 по 25 июня 2009 года и в период нахождения в командировке с 6 по 12 сентября 2009 года главным врачом учреждения было подписано 17 приказов по личному составу и 2 приказа по производственным вопросам.
6. Установлены нарушения проведения тарификации работников при установлении окладов и надбавок за стаж непрерывной работы.
7. Отсутствует шкала перевода баллов критериев оценки результативности и качества работы, предусмотренных коллективным договором, в размеры стимулирующих надбавок в процентах.
8. В проверяемом периоде разрешались доплаты по основаниям, не предусмотренным коллективным договором, положением о стимулирующей системе оплаты труда, а также не соответствующим условиям трудовых договоров, заключенных с работниками.
9. С нарушением Указаний по применению и заполнению форм первичной учетной документации по учету труда и его оплаты, утвержденных постановлением Государственного комитета РФ по статистике от 05.01.2004 № 1, осуществлялось ведение расчетно-платежных ведомостей и табелей учета рабочего времени.
[bookmark: _GoBack]10. С нарушением Указаний по применению форм первичных учетных документов, предусмотренных Инструкцией по бюджетному учету, утвержденной приказом Министерства финансов РФ от 30.12.2008 № 148н, осуществлялось ведение карточек-справок.
11. В приказах о приеме на работу на основании срочных трудовых договоров не указана дата окончания работы, в приказах о переводе работников не указаны наименования должностей.
12. В нарушение пункта 3.3 Порядка формирования, обеспечения, размещения, исполнения и контроля за исполнением муниципального заказа в городе Саратове (приложение №2 к решению Саратовской городской Думы №15-130 от 28.02.2007) учреждением не проводилось размещение заказа, предусмотренное планом-графиком на 2 квартал 2009 года.
